

工业化和制度调整



[工业化和制度调整 下载链接1](#)

著者:厉以宁

出版者:商务印书馆

出版时间:2010-8-1

装帧:平装

isbn:9787100067607

作者介绍：

厉以宁，祖籍江苏仪征，生于南京，北京大学教授、博士生导师。历任北京大学经济管理系系主任、光华管理学院院长，现任北京大学社会科学学部主任、光华管理学院名誉院长、管理科学中心主任、国家高新技术开发区发展战略研究院院长、民营经济研究院院长、贫困地区发展研究院院长，全国政协常委、经济委员会副主任，中国国际经济交流中心执行副理事长等。出版《非均衡的中国经济》等学术专著二十多部，并因为在经济学以及其他学术领域中的杰出贡献而多次获奖。他的经济理论对我国30年来经济改革与发展产生了深远影响。

目录: 前言 工业化和产业革命第一章 工业化是对传统生产方式的突破第二章 工业化和资本形成第三章 工业化和技术创新第四章 工业化和社会流动第五章 工业化和利益集团第六章 工业化和城市化第七章 工业化和中产阶级第八章 工业化和农村、农业的变化第九章 工业化过程中制度调整的第一阶段第十章 工业化过程中制度调整的第二阶段结束语
世界金融风暴对资本主义制度调整的影响引用书刊索引后记
· · · · · (收起)

[工业化和制度调整 下载链接1](#)

标签

厉以宁

经济史

经济学

工业化

经济

欧洲经济史

社会

(学院) 政管推荐

评论

厉老先生很喜欢引克拉潘的《现代英国经济史》

可当作文献综述来用。但问题意识比较弱，洞察力不够，缺乏作者自己的创见。

理论逻辑性很强，最好再细致一些，不过也理解是为了理论推导的需要，很多史实会被省略带过。

就是不说中国呢

[工业化和制度调整 下载链接1](#)

书评

厉老继续用刚性体制和弹性体制来分析西方近代经济。三年前读他的《资本主义的起源》，里面介绍这组概念后我马上就想到了国家垄断主义可以说是使资本主义由刚性体制转变到弹性体制，三年后看到了当时的想法。

[工业化和制度调整 下载链接1](#)